

国务院办公厅发出紧急通知要求

做好蔬菜等食品保供稳价工作

新华社北京1月29日专电 国务院办公厅近日下发紧急通知,要求各省、自治区、直辖市人民政府和国务院各部委、各直属机构,采取更有针对性的措施,保障春节前后蔬菜等食品供应和价格基本稳定。

据中国政府网29日发布的消息,国务院办公厅紧急通知要求相关地区和部门抓好蔬菜生产,做好储备投放,积极组织货源,减少流通环节,降低流通成本,加强价格调

控监管等工作。 这项通知提出,农业部门要完善灾害性天气防控预案,指导北方地区抓好设施蔬菜生产,加固温室大棚,做好设施蔬菜的防寒保温;指导南方蔬菜产区提前落实清沟排水、病虫害防控、育苗防寒保温等防灾减灾措施;抓好蔬菜品种结构和上市档期安排,保障蔬菜均衡供应。因灾害导致市场供应短缺的地区,要增加速生豆芽菜等替代消费品种

供应;北方大中城市人民政府要制订应急预案,在灾害天气和春节期间,及时投放现存的冬春储备蔬菜,增加上市蔬菜数量;要结合市场供应情况,适时投放中央和地方猪肉和牛羊肉储备。

国务院办公厅明令菜价涨幅较高的地区在春节前后积极协调批发市场、农贸市场等减免进场费、摊位费,必要时对减免收费的批发市场和农贸市场以及当地农产品冷链物流

和便民菜场、直营菜店、平价商店给予补贴。 按照通知要求,民政和财政部门要在2013年春节前尽快发放困难群众一次性生活补贴;各地区认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,及时启动发放价格临时补贴;加强大中专院校学生食堂管理,根据实际情况适时采取对学生食堂进行补贴等措施,落实好国家助学贷款政策,保障家庭经济困难学生基本生活。

美国国防部批准 5倍扩编网络攻击防御人员

新华社华盛顿1月28日电(记者孙浩)据美国媒体28日报道,美国国防部已批准在今后数年内将网络技术人员扩编5倍,以加强网络安全防御和对外国目标进行网络攻击的能力。

《华盛顿邮报》援引不愿公开姓名的美国官员的消息称,国防部网络司令部发出大幅扩编请求,计划从目前900人陆续扩编至4900人。 这名官员透露,国防部高层

在去年年底就已决定扩编网络司令部,但方案细节仍在修改中。扩编计划拟建立3个分支,分别用于保护美国国内电网、核电站等基础设施,协助海外部队策划并执行网络袭击等进攻行动以及保护国防部内部网络。

据介绍,扩编计划的对外作战分支可帮助海外部队在常规军事行动之前,先行摧毁敌方的指挥控制系统。这一分支还将针对不同地区设立专门的网络安全小组。

英国公布新高铁项目方案

据新华社伦敦1月28日电 英国政府28日公布新高高速铁路项目建造计划,新建高铁将连接首都伦敦和英格兰北部一些城市,最高时速为360公里。

政府说,这一项目名为“高速2”,将是100多年来第一条在伦敦以北修建的铁路。工程竣工后,整条铁路将成Y型,连接伦敦与英格兰第二大城市伯明翰以及曼彻斯特和利兹。连接伦敦与伯明翰的第一期工程总长225公里,定于2017年开始修建,2026年完工。第二期工程预计2032年完工。

英国官员透露,整个项目预计耗资327亿英镑(约合510亿美元),能够带来至少10万个就业岗位。

英国财政大臣乔治·奥斯本说,这条铁路将成为英格兰“北部和中部(经济增长)的发动机”。

不过,这一项目同样引发争议。一些反对者认定,项目过于昂贵且可能破坏英格兰北部的乡间美景。

阿根廷举办市长骑驴大赛 前三名赢取奖金用于工程补助

据新华社布宜诺斯艾利斯1月28日专电(记者赵燕燕)阿根廷科尔多瓦省第七届毛驴拉力赛(见下图 本报资料照片)28日在克拉韦罗斯市拉开帷幕。除常规比赛外,该赛事今年新添了“市长骑驴比赛”项目,优胜者可赢得奖金,用于市政补助。约2.5万人观看了当天的比赛。

为促进旅游业,科尔多瓦省一直大力宣传毛驴拉力赛。此次为鼓励各市市长参赛,省政府拿出10万比索(约合12.5万元人民币),加上大赛组委会提供的5万比索,一起作为奖金颁发给赢得前三名的市长,用作各市公共工程补助。

最终,辛特拉、安布尔和布罗切罗三市市长名列三甲,分别为各自城市赢得7万、5万和3万比索的补助。

当天,来自阿根廷全国的50名骑手带着自己的驴参加了拉力赛,最终一名拉里奥哈省的骑手获得冠军,把2500比索奖金收入囊中。

科尔多瓦省省长德拉索塔为获奖的市长们和拉力赛前三名颁奖。在现场观众的强烈要求下,省长还骑上一头名为“乌鲁洛”的“俊”驴在赛场转了几圈,赢得阵阵喝彩。



国内 时讯

391所高校完成学科“体检” 初步摸清“家底”

据新华社北京1月29日电(记者吴晶)教育部学位与研究生教育发展中心29日公布2012年学科评估结果,全国391所高校和科研机构的4235个学科经过历时一年的“体检”,初步摸清“家底”。

学科评估曾于此前进行过两次。评估结果排在前列的学科多数是国家重点学科,说明国家重点建设投入和学科建设成效显著。

据教育部学位与研究生教育发展中心副主任李军介绍,相较于以往的两次评估,本次评估进行了一系列创新设计,如:在论文评价中加

大“他引次数”权重;在创新评价中邀请行业和企业人士参与;在特色评价中对建筑、艺术、体育等学科设立专项指标;在学生评价中加入发展质量和校友评价等。同时,还开发数据检查系统以及近50个公共信息库,对填报数据进行逐一比对、网上公示和细致核查。

中国人民大学校长助理、研究生院常务副院长吴晓求说,社会上很多评估、排名掌握数据不完整,带有更多市场化的目的,此次评估采取自愿参加、不收费用的方式,更具公信力,为高等教育的长远发展注入正能量。

济南停驶三分之一公务车 应对雾霾天气

据新华社济南1月29日专电(记者王志)为应对当前的持续雾霾天气,山东省济南市政府29日出台规定:即日起,驻济党政机关和事业单位带头停驶三分之一公务用车。

近日,受我国中东部大范围持续雾霾天气影响,济南市环境空气质量已达到严重污染水平。据气象部门预报,大雾天气仍将持续。

为有效应对重度污染天气,济南市政府经研究出台实施一系列应急措施。除机关和事业单位停驶三分之一公务用车外,济南市城乡建设、市政公用等部门将督促室外作业的建筑施工工地立即停止施工,减少扬尘污染。

济南市政府还倡导广大市民尽量乘坐公共交通工具绿色出行,减少小汽车上路行驶。



当好廉内助 过好廉洁年



凋谢的青春

1月29日,领导干部家属在福建省闽清县委、县妇联举办的“兴廉风,过廉年”活动上签名。

当日,闽清县纪委、县妇联举办“兴廉风,过廉年”活动,全县60多名县科局、乡镇主要领导干部家属在活动上庄严宣誓并签名,表示要当好家庭廉内助,做一个廉政建设的“宣传员、守门员、保洁员”。

张国俊 摄(新华社发)

1月29日,在巴西圣玛丽亚,遇难者的照片被放置在“吻”夜总会门口的花丛中。

27日凌晨,巴西西南奥格兰德州圣玛丽亚市中心一家名为“吻”的夜总会发生火灾,目前官方公布的死亡人数为231人。圣玛丽亚是巴西西南部一座有名的大学城,这次火灾惨剧中的大多数罹难者是当地高校学生。当地居民从28日开始举行各种活动,悼念逝者。

翁忻昕 摄(新华社发)



“修己安人”为都邦保险赢口碑

新年伊始,都邦保险焦作中心支公司借非车险业务恢复的东风迅猛发展,于2013年1月4日,提前半年完成上半年财产保险保费任务,成功打响了开年的第一炮,讨得了新年好彩头。

2008年7月,都邦保险从进驻焦作

的第一天起就高度关注客户服务和客户感受,把服务作为核心竞争力。立足消费者需求,创立大服务理念,以贯穿客户需求始终的服务体系,从售前、售中到售后各个环节,最大程度地了解和满足客户需求。优秀的服务品质赢得了业内外们的广泛认可。多

年来,都邦保险焦作中心支公司在总经理丰杨慧的带领下,以打造服务最好的保险公司为目标,其业绩一直是全省前三强;2011年,该公司在焦作市场的财险公司中,取得了综合成本率前四名的好成绩;2012年1月,该公司又凭借良好的表现和

口碑,荣获焦作市“十佳”保险公司称号。

未来,都邦保险焦作中心支公司将继续坚持以效益为核心,坚持以人为本的管理原则,坚持“修己安人”的文化理念,靠优秀的都邦人走健康的都邦路,实现公司的持续健康发展。



2012年度先进个人



优秀经理 丰峰 15939181616



优秀经理 何文文 13803919937



优秀经理 张爱冬 13939188199



优秀经理 左玉 18297909733



优秀经理 王艳玲 13603910520



优秀经理 黄华 13939121236



优秀经理 程素琴 13939186266



优秀经理 焦四军 15893097908



优秀经理 廉丽 13603910662



先进个人 陈辉 13603910138



先进个人 汪倩 13603910615



先进个人 丰金辉 13619854000



先进个人 吉一娜 15239009999



先进个人 冯广超 18239100233



先进个人 陈晨晨 13782848358



先进个人 王庆龙 15039152007



先进个人 何佳子 13603910621



先进个人 许刚 13403901752



先进个人 张子红 13603910552



先进个人 孟晓 15890197327

都邦保险焦作中心支公司祝全市人民新春快乐